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Bormpoc

[ Ja/Hetr

iMeeTcst 1M B OpraHU3aLKii MeHI0?

IA) nia, U1 BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT U PEKHUMOB (DYHKLIMOHHPOBAHHS OpPraHU3alKH

_IL

[5) ma, Ho 63 yueTa BO3PACTHEIX IPyNI

B) Het

IBEIBEIIECHO JIH LIMKJIMYHOE MEHIO JUTS O3HAKOMJIIEHHS pO[[HTCJ'leﬁ u getei?

IA) na

Ib) HeT

IBEIBELIECHO JIH €)KETHEBHOE MEHIO B yIlO6HOM JUIA O3HAKOMJICHHA pozuzrreneﬁ u neteit mecte?

IA) na

B) HeT

B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 65017

|A) na, 1o BCEM JHIM

_‘—

E) HET, HMEIOTCS MOBTOPBI B CMEYKHBIC THH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3arpelleHHbIe 61013 H NPOTyKTEI

IA) 1a, 1Mo BCEM JTHAM

,-f—

5) HET, IMEIOTCS MOBTOPHI B CMEKHBIE JIHH

CoorBe’rmyer JI pErJIaMEHTUPOBAHHOE LIMKJIHYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO NMPHUEMOB ITHIIH PEXXHMY beHKU,HOHHpOBaHHH 0

raHu3alun?

IA) na

74-

b) HeT

[ECTb JIM B OpraHW3aLyy NpHKas 0 CO3MaHHH M NOpA/iKe paboThl GpakepakHOH KOMHCCHH?

A) na

+/

b) HeT

OT BCeX Jiu- apTHiA IPUTOTOBMNEHHBIX OUT0)] cCHUMaeTcs Gpakepax?

IA) na

,.f—

b) et

MeHee Mecsna)?

BEISBIATHCE JTH (aKTHI HE JOMycka K peanu3aiuy GITI0 ¥ MPOIYKTOB 110 pe3y IbTaTaM paGoTel OpakepakHOH KOMHCCHH (3@ IEPHOX He

|A) HeT

,!—

) na

v

10

(Co31aHE! 1M YCIOBHS JUTS OpTaHH3aLMH [IMTaHUs IeTel C y9eToM 0COOEHHOCTEH 310pOBhA (caxapHbrii quabeT, MUIIEBEIe

IA) na

ajuteprum)?
il

|

IB) et

11

[TpoBomwTCs Jiu yGOpKa MOMEIEHH# N0CiIe KaxI0ro NpHeMa MUK ?

|A) na

_.t_

[B) et

12

[KauecTBeHHO NI MpoBeeHa y6OpKa NOMELIEH I UTsl IPHeMa MUIIH Ha MOMEHT PabOThl KOMUCCHN?

|A) na

[5) HeT

13

OGHapymuBanncs JIU B MOMEIICHUAX I NPUEMa TMUIIKM HACEKOMBIC, I'PBI3YHBI H CJISABI HX JKH3HE A TEIBHOCTH?

|A) HEeT

b) na

14

ICo3/1aHbI J1M YCIOBHS U COOIOACHHS NETbMH MPABHIT IMYHOHM TUIHEHBI?

A) na

b) Het

15

BEISBJISUIMCE JTH 3aMEYaHKs K COOIIFOICHHIO NEThMHU TIpaBuJl JIMYHON TMTHEHbI?

A) HeT

,_r_
=
" 2

b) na

16

BEIBISUIACH JTH TPH CPABHEHHH PEAM3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MCHIO (DAKThI HCKIOUEHHS OTAENBHEIX OIIOA 13 MeHI0?

|A) HET

~=

b) na

17

Mmenu v hakThl BBIIAYM JETAM OCTBIBIIEH MUIu?

A) HeT

=

b) na /7

(KanmmeikoBa E.B.)
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